

Пак Валерий

22.9.95.

РОМАНСА СТАРИНОЕ ШИТЬЕ

Курган. - 1995. - 22 септ. - С. 2.

Валерий Пак — кореец по национальности, люберчанин по прописке. А главное — человек, одержимый музыкой. Пятнадцать лет назад он начал исполнять под гитару собственные романсы и с тех пор не изменяет избранному жанру. Текстами ему служат произведения русской классической поэзии прошлого и начала нынешнего века. А образцами — старинные русские романсы. Последнее время, правда, Пака на эстраде видно не было: как объясняет сам певец, творческая и физическая усталость вынудила сделать паузу. Зато теперь он не только побаловал публику новыми радио- и телеромансовыми программами, но и в качестве продюсера подготовил трехдневный фестиваль "Праздник русского романса", который прошел в Театре эстрады.

А 22 сентября Валерий Пак там же даст свой творческий вечер. Проходит он под де-

визом "Люберчане — москвичам", а посему в организацию включилась администрация Люберецкого района. Сам Пак собственным местожительством весьма доволен: живет в одном доме с Леонидом Серебренниковым, с которым давно дружит и даже кумом приходится. Данью дружеским узам станет их выступление на вечере дуэтом.

Татьяна ИСКАНЦЕВА.